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CONSIGLIO	REGIONALE:	L'ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	SI	RIUNISCE
DOMANI	MARTEDÌ	22	OTTOBRE	ALLE	ORE	10	–	ALL'ODG:	PIANO
SEMPLIFICAZIONE	AMMINISTRATIVA	E	INTERROGAZIONI	A
RISPOSTA	IMMEDIATA
21	Ottobre	2013

(Acs)	Perugia,	21	ottobre	2013	–	Il	presidente	Eros	Brega	ha	convocato	il	Consiglio	regionale	dell'Umbria	per	martedì	22
ottobre,	alle	ore	10.

	

All'ordine	 del	 giorno,	 dopo	 la	 prima	 parte	 di	 “question	 time”	 dedicata	 alla	 discussione	 delle	 interrogazioni	 a	 risposta
immediata,	il	“Piano	di	semplificazione	amministrativa	2012/2014	-	relazione	per	l'anno	2012	sullo	stato	di	avanzamento
del	 piano	 e	 sull'effettivo	 raggiungimento	 degli	 obiettivi”.	 Relatore	 di	 maggioranza	Fausto	Galanello	 (PD);	 relatore	 di
minoranza	Massimo	Monni	(FI).

	

Queste	le	interrogazioni	a	risposta	immediata	che	verranno	trattate:	“Allarmante	presenza	di	branchi	di	lupi	nel	territorio
del	comprensorio	Orvietano.	Necessità	di	adozione	di	interventi	in	relazione	ai	danni	procurati	agli	allevatori	di	bestiame	-
intendimenti	 della	 Giunta	 regionale”	 -	 interroga	 il	 consigliereFausto	 Galanello	 (PD),	 risponde	 l'assessore
all'agricoltura	Fernanda	Cecchini;	“Motivazioni	a	base	della	prevista	attivazione	di	una	struttura	di	chirurgia	maxillo-
facciale	 presso	 l'Azienda	 ospedaliera	 universitaria	 di	 Perugia”	 -	 interroga	 il	 consigliere	Raffaele	 Nevi	 (FI),	 risponde
l'assessore	alla	sanità	Franco	Tomassoni;	“Comunicazione	agli	utenti	da	parte	di	umbra	acque	sul	mutamento	della
cadenza	di	fatturazione	dei	consumi	da	quadrimestrale	a	bimestrale.	Nuovo	aggravio	di	spesa	per	gli	utenti.	Intendimenti
della	 Giunta	 regionale	 perché	 si	 receda	 o	 comunque	 venga	 sospesa	 l'efficacia	 della	 decisione”	 -	 interroga	 il
consigliereAndrea	 Lignani	Marchesani	 (Fd'I),	 risponde	 l'assessore	 all'ambiente	 Silvano	 Rometti;	 “Candidatura
congiunta	a	capitale	europea	della	cultura	delle	due	città	di	Perugia	ed	Assisi,	in	difformità	alle	normative	comunitarie	-
intervenuta	conseguente	modificazione	del	relativo	 logo	da	PerugiAssisi	2019	a	Perugia	2019	con	i	 luoghi	di	Francesco
d'Assisi	 e	 dell'Umbria.	 Ruolo	 della	 fondazione	 a	 suo	 tempo	 costituita	 e	 impiego	 dei	 relativi	 contributi”	 -	 interroga	 il
consigliere	Maria	Rosi	 (FI),	 risponde	 l'assessore	 alla	 cultura	 Fabrizio	 Bracco;	 “Motivazioni	 che	 hanno	 indotto	 la
Giunta	 regionale	 ad	 indicare	 un	 soggetto	 in	 qualità	 di	 componente	 del	 consiglio	 di	 amministrazione	 della	 società
quadrilatero	 Marche–Umbria”	 -	 interroga	 il	 consigliere	 Sandra	 Monacelli	 (Udc),	 risponde	 l'assessore	 alle
infrastrutture	Silvano	Rometti;	“Intendimenti	della	Giunta	regionale	riguardo	alla	crisi	della	Sgl	Carbon	di	Narni-Scalo,
nonché	circa	la	necessita'	che	da	parte	del	governo	nazionale	venga	riconosciuto	lo	stato	di	crisi	 industriale	complessa
per	 il	 comprensorio	 industriale	 Ternano–Narnese”	 -	 interroga	 il	 consigliere	 Damiano	 Stufara	 (Prc-Fds),	 risponde
l'assessore	 alle	 attività	 produttive	 Vincenzo	 Riommi;	 “Crisi	 della	 Sgl	 carbon	 di	 Narni-Scalo	 -	 intendimenti	 della
Giunta	 regionale	 al	 riguardo”	 -	 interroga	 il	 consigliere	 Massimo	 Buconi	 (Psi),	 risponde	 l'assessore	 alle	 attività
produttive	Vincenzo	Riommi;	 “Anello	di	 collettamento	e	depurazione	degli	 agglomerati	 circumlacuali	 nei	 comuni	di
Castiglione	 del	 Lago,	 Panicale	 e	 Magione.	 Motivazioni	 del	 mancato	 coinvolgimento	 dei	 residenti	 della	 zona.	 Verifiche
ambientali”	 -	 interroga	 il	 consigliere	 Massimo	 Monni	 (FI),	 risponde	 l'assessore	 all'ambiente	 Silvano	 Rometti.
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